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Πραγματοποίηση Σεμιναρίου για τους/τις διδάσκοντες/-ουσες των Κρατικών 

Ινστιτούτων Επιμόρφωσης που διδάσκουν την Ελληνική ως Δεύτερη/ξένη 

Γλώσσα 

  

Η Υπηρεσία Κρατικών Ινστιτούτων Επιμόρφωσης (ΚΙΕ) του Υπουργείου Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (ΠΙ) 

διοργάνωσε Επιμορφωτικό Σεμινάριο με θέμα την αξιολόγηση της Ελληνικής ως 

δεύτερης/ξένης γλώσσας. Το εν λόγω σεμινάριο πραγματοποιήθηκε στις 24 

Ιανουαρίου 2024, στο Λύκειο Αποστόλου Λουκά Κολοσσίου στη Λεμεσό και στις 25 

Ιανουαρίου 2024, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στη Λευκωσία. Εισηγήτριες του 

Σεμιναρίου ήταν η Δρ Θωμαΐδα Ρουσουλιώτη και η Δρ Κωνσταντίνα Ηλιοπούλου, 

στενές συνεργάτιδες του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας. 

Το Σεμινάριο απευθυνόταν σε όσους/ες Φιλολόγους διδάσκουν την Ελληνική ως 

δεύτερη γλώσσα κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά (εργαζόμενοι/-ες ορισμένου 

χρόνου) στα Κρατικά Ινστιτούτα Επιμόρφωσης (ΚΙΕ). 

Η Προϊσταμένη των Κρατικών Ινστιτούτων Επιμόρφωσης, Δρ Πόλα Χατζηνεοφύτου 

στον χαιρετισμό της ευχαρίστησε τις δύο εισηγήτριες για την αποδοχή της πρόσκλησης 

και τη συμβολή τους για την πραγματοποίηση του Σεμιναρίου. Ευχαριστίες, επίσης, 

εξέφρασε και στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο για τη συμβολή του στην πραγματοποίηση 

του εν λόγω σεμιναρίου. Η κ. Μαρία Πιτζιολή,  λειτουργός του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου, καλωσόρισε εκ μέρους της Αν. Διευθύντριας του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου Δρος Έλενας Χατζηκακού και της  Δρος Παυλίνας Χατζηθεοδούλου, 

Προϊσταμένης του Τομέα Επιμόρφωσης τόσο τις δύο εισηγήτριες, όσο και τους/τις 

επιμορφούμενους/-ες.  

Το πρώτο μέρος του Σεμιναρίου αφορούσε στα χαρακτηριστικά των τεσσάρων (4) 

δεξιοτήτων και στις οδηγίες για τη δόμηση των διαγωνισμάτων. Στο  δεύτερο μέρος 

του Σεμιναρίου, πραγματοποιήθηκαν βιωματικά εργαστήρια, όπου οι 

επιμορφούμενοι/-ες εξασκήθηκαν στον σχεδιασμό δραστηριοτήτων για δόμηση 

διαγωνισμάτων, όσον αφορά στην κατανόηση και παραγωγή γραπτού λόγου και στην 

κατανόηση και παραγωγή προφορικού λόγου, με την καθοδήγηση των δύο 

εισηγητριών. Οι εργασίες του Σεμιναρίου ολοκληρώθηκαν με την παρουσίαση των 

δραστηριοτήτων που σχεδιάστηκαν από τους/τις επιμορφούμενους/-ες κατά τη 

διάρκεια των εργαστηρίων. 

Το εν λόγω Σεμινάριο πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των στοχευμένων δράσεων των 

Κρατικών Ινστιτούτων Επιμόρφωσης (ΚΙΕ), οι οποίες αποσκοπούν στην ενδυνάμωση 

των διδασκόντων/-ουσών.  



 

 



 

 

 


